

拳拳爱心让几个月大的小男孩绝处逢生,小男孩父亲打印捐款流水账感谢好心人——

## “让孩子懂得知恩图报”

本报讯 (记者方达星)14日,本报报道了咸安马桥镇几个月大的小宝因罹患脑积水缺钱治疗后,孩子的健康状况牵动了更多爱心人士关注:有人捐出善款,有人发来祝福,还有好心人送来1万元善款不留名。截至目前,王国湖已经收到21300元善款。

“我没有读多少书,不懂得怎么表达自己的谢意,就为了记住这些好心人,感谢他们给了小宝第二次生命。”昨日上午,王国湖找到记者,希望通过本报,对所有帮助他孩子的好

心人说声感谢。

王国湖前日特意到银行,将捐款流水账打印出来。“这是最好的凭证,将来有一天要让孩子懂得知恩图报。”记者看到,许多好心人士通过银行转账,100元、200元、300元、600元……最大的两笔汇款:2000元和10000元,都没有留姓名。王国湖想去银行柜台查出好心人的姓名,因为考虑到客户信息保密,银行予以婉拒。

在上海工作、与王国湖同村的王芳是这次发动捐款的牵头人。她告诉记者,捐款的

人都是她在上海、广东以及咸宁的朋友,大家都比较关心小宝的健康,所以大家尽己所能,献出一份心意。至于捐了2000元和10000元的朋友,他们不愿接受采访,只希望小宝早日康复。

目前,最让王国湖担心的不是医药费,而是医生说小宝有可能会因病情而导致脑瘫。据武汉儿童医院医生介绍,小宝现在身体比较虚,不适宜做头部手术,只能先做3至4个疗程的治疗(打针和按摩康复为主),预估费用在5万元左右。

《业主集体投诉在建商场占用通道》后续——

## 商场开发商承诺建6米宽通道

本报讯 (记者周阳 毛亚轩)瑞景佳园小区业主与温泉中心商业广场(沃尔玛购物广场)开发商发生纠纷一事(本报10月9日报道),终于在16日画上圆满句号:双方达成协议,相邻道路等相关问题,均按公示规划图实施。同时,商场开发商还将无偿承建两者之间的6米宽通道。

对于这起纠纷,市领导王汉桥高度重视,10月8日现场办公,使得此事迅速得到解决。商场开发商一方面对与小区有争议的地方进行了停工,积极与小区业主代表协商此

事;另一方面,开发商负责人对本报报道作出了回应,承诺将圆满处理此事,并接受来自社会和媒体的监督。

16日,经过多方协商,瑞景佳园小区业主代表与温泉中心商业广场开发商签订《协议书》:“相邻道路等相关问题,双方必须按公示规划图实施。”其中,双方争议的焦点——两者之间规划的6米宽通道,将由商场开发商无偿承建,且与现在的3米左右宽路面保持一致。

根据《协议书》,双方商讨交叉部位工程

道路及相关事项,约定在2014年5月1日前全部履行完毕。“工程竣工开业后,我们将保证瑞景佳园小区车辆通道出入通畅。”温泉中心商业广场开发商负责人说。



## 谁破坏了防护栏

为了规范交通秩序,防止行人乱穿马路、车辆随意压黄线超车、掉头而引发交通事故,9月份,我市交警部门在市区长安大道新安装了一段护栏。近日记者发现,多处护栏遭破坏,埋下了安全隐患。

方达星/摄

## 年轻男女旅馆死亡三天才被发现

警方初步认定为烧炭中毒自杀

本报讯 (见习记者朱伟夫)一对年轻男女双双死亡于旅馆内,死亡三天后才被人发现。13日下午4时,温泉岔路口某旅馆发生命案,据警方初步调查,怀疑两名死者均为烧炭自杀。

据了解,女性死者魏某37岁,江西人,与咸安区马桥镇村民廖某结婚后,于2010年协议离婚,两人都在上海工作。因女儿11月生日,魏某提前一个月从上海返回咸宁准备给女儿庆生。10月11日,魏某独自一人离家,当日下午5时许,廖某的父亲给她打电话发

现关机,随后家人一直无法联系上魏某,廖某遂报警。

10月13日,温泉岔路口派出所接到报案称某旅馆内发现一对男女尸体,经警方核实,女性死者正是失踪多日的魏某。经过调查,警方初步确认两人系烧炭中毒自杀。

据魏某前夫廖某介绍,魏某是研究生学历,还考取了注册工程师资格证,但性格比较孤僻,事发前没有任何征兆。男性死者他不认识,怀疑是魏某新认识的网友。

小黄欢病情牵动众人心

## 热心读者要献爱心

本报讯 (记者吴青朋)本报17日报道了《12岁女孩患了白血病 双残父母向社会求援》一文后,多位爱心市民拨打本报热线电话,希望能帮助小黄欢。

昨日上午,在咸安某单位上班的李先生打来电话询问白血病女孩黄欢的病情。他说,他有一个女儿今年正在上大学,女儿健康地成长是他最大的幸福。看到本报报道后,他对小黄欢不幸身患白血病深表同情,希望能给予资助,帮她早日战胜病魔。

昨日,还有多位热心市民也打来电话,询问小黄欢家的电话及银行账户,希望能献一份爱心。 捐赠热线:18972833562

## 这个小贩不“地道”

保健品竟当药品卖

本报讯 (记者毛亚轩 通讯员梁全城)小贩将保健品包装后当药品出售欺骗消费者。近日,咸安工商局大幕工商所及时查处了这起案件,避免了数十位市民上当受骗。

10月12日,工商执法人员在市场巡查中发现,一个流动摊点前围着数十位市民。执法人员上前查看,发现是一外地口音中年男子在推销产品。执法人员对其产品及广告进行了检查,发现产品包装盒上标注的字号为“卫妆准字”,属于化妆品,但广告上却宣称“对治疗消渴症(糖尿病)、高血压、关节炎等疑难杂症具有很好的效果”等字样,使用了治疗性用语,其行为构成了化妆品使用医疗用语或与药品混淆用语。

经调查,销售员是河南宝丰人,提供的材料证明其是广东某化妆品公司的业务员,广告是他为了促销刻意宣传的。为了防止有消费者辨别不清遭受损失,执法人员立即告知正在体验的居民实情。一位正准备购买产品用来治疗风湿病的老婆婆说:“要不是工商执法人员及时提醒,我就要上当了。”

根据相关法律规定,执法人员立即责令当事人停止发布广告并没收其广告发布费用。工商部门提醒,化妆品与药品有严格的区别,化妆品并非药品,没有治疗疾病的作用。不法分子对非药产品以药品的名义进行虚假宣传,冒充药品,误导消费,请广大消费者买药时认准“国药准字”标识,谨慎选择购买。

客户车祸身故

## 太平人寿快速赔付百余万元

本报讯 (记者鲁芳 通讯员杨丽)近日,武汉新洲区一位客户不幸遭遇车祸身故,太平人寿按照双倍基础保额快速赔付102.7万元,为客户家属及时送去了保障和关爱。

2009年2月26日,王先生与哥哥一起通过太平人寿电话销售渠道投保了“太平安心无忧意外伤害保险”,月缴保费500元,保额50万。今年8月20日晚10时许,王先生驾驶机动车行至新洲汉施公路附近时,与一辆松花江牌小型普通客车相撞致其重伤,经医院抢救无效死亡。

王先生的家属拨打了太平人寿全国统一客服电话95589报案。公司领导高度重视,当即指派专人负责此案件的调查、跟踪及赔付工作,并第一时间派出理赔服务专员与王先生家属取得了联系,主动协助客户准备理赔申请材料。近期,客户家属向公司提供了完整的理赔申请材料,太平人寿快速进行了赔付。

